b IR R AR 109 B4 E FF*HHEPP TatE EREENEE JVHEIE R w4 F1H H#2H
EFXRG(TREIREARORKEREEE  ZIEEHRI AT BERHA 28 SEEE - BEIEEERSL > SHHREAE EREFE -

SERR 1122 6. ALV I o SR BE (3, ARI(—7, A - HIE IR o
- “HiEI £ 103> F344 0 £ 404 - AETE R E SR 2
1 TSR] - (B RS ? (A) 55 = SRR IR
(A) 1> 4> 916 /25 (B) 25— SR AIEE VUL R
(B) /52535 4[5 55 (C) FE_BRFAE =R
(C) \f1°202 33 4[4 555 (D) Z5—ZPRANEE — IR
()55 > 55 > 55 > 55  5/5 I y= — 22 TSI (E B AT A BT 2
2 W —NOE an—an—5 - BT FBEIAE 5 2 TR 2 Wy ®

A ai=4 > S d=—5

B)ari=—1 » /A3 d=—5

(C)ar1=—5 > /N7 d=4

D) ar=—1 » /A% d=4 [ / E [
3. AENAE—EAE - Hitha e A ER K EGIE )T RSB [E Y 5 R A

= AIZHEHES AL » TEF RIS BRERES 72 H e e R iedaE

PEyI HEEAF 10 E - kAP EAEHGE A 2/ DE = A 2

8 HIE BB AME T E FEY - S

<>
""" é§> X%%Eﬁ%m%ﬁ%ﬁwT%’ﬁﬁﬁm
W22 (824 & a~ b c dAR/NIHIERT > (I 2
(C)26 (D) 28 <><> X 0 1 2 3
4 B EAEETINAES hﬁ%mmt~&%m5ﬁ~%ﬁﬂ<ﬁ?wﬁwﬁ ZEE | o | b | 3| ¢ | d
B AIALIL (] T 2 g> (8)a>0 (3) 53
(A) BEERF] > AR d (B) BRI - SRy 5
(©) REEHF] AR5 +d DES ) (@e<0 (D)d=0
5. A [ A~ B~ C~ D U - ~© O RGN — {6 Ry 6 A
e B y—px-+q (BT 3 (A)y=x+1  (B)y=—3x
b Hop~ q BRi - RS E U A A (CQy=2 (D) y=3x—3
B HIE N FI— B R AR R y =px+q * B 10. ARSI BA—SGAEHETY - thEP @S (-10,a) > (-2,1)~ (6,b)=
R . W Hob o> 1 - HIBT R SIR0M T TR ?
(A) A < (A) |a-1]> |[b-1]
(B) B D — B) |a-1|< |b-1|
©) C 0 (€ |a-1|= |b-1]

(D) D - (D) #EHER [a-1| ~ [b=1[HIR/N -



LTI TGRS 100 BEEE_BGHSIOPE FRMSHE B 28 #2H
BEG(FREG)IREARBEAKEFEEE  ZIEEHAIN T FERFE 2B $EEE - BEEFRIERSN - sl E LHEFES -
SNBAMIE 158 B 154 A 0 F 162543 A 0 £ 50 4 o 22, [EATRESPEZEEE > 1 RE 1T B2 KE 270 BRI
11, EAEEGIE n 8 an=n (n+3) BB 4 H= 9 WELRT— K% 17T FIE n KIFseth - ATHTHIREE 367 820 7t -
REEAF A T 45K 2
12, DA I 5 —30 0 55 16 IR 15 0 B muili A= 2
23. FEAMEIEE EA TG y=ax-+b 81 y=bx HIBITARSCH A B -
13, DS E TR 12 ATER 30 0 AR 3 Bib a<b<0 > FIHT A BHEF AR ?
Bl S5 2 M 5 44T
24, FH - Zm%?%@>$%%m55&2%ﬂmﬁﬁkﬁo
14, BAIESEEEGITETE S 6 0 4 BB 6 » RILEHHFI A= ? Eﬁ%ﬂm“§%3 AR 6 -
%ﬁ%ﬂ%ﬁﬁmﬁ@Z%ﬂmnﬁmﬁm% Hiln=?
<>
15, EAI—(EEEETIETE R 3 AR —2 0 3K 768 SILETIHE&TE ? 25, ﬁﬁ%?%ﬂ%%ﬂé%ﬁwmaﬁm%s s SRPUTE > FIEs 36 » BlHE585]
E’@'*ﬂﬁb%/
0@
16. Bl (ESAEREIETE R 2 AR —3 0 RIS RT 10 TR = 2 _é%ﬁ#a BA14AA 0 F 264 £ 104
é%—#ﬁ-ﬁﬁ_*% EERY o
éﬁ 1 H - 2SR
17. —XEE y=ax+4 > £ x=5 Ay B —11 > K ai9fE - <><><> FH:1-4-~7~10-
<><><> Z. 0371115~ ..
18. H—HBEE y=c & x=5 - x=0 8 x=—5 55 » HRBUEIAIL 125 HR AT EOEEIE » 5 11 ERFNEESD ?
S BT - &
R 2. HZEHE PHBEZGESEEE  E0& OO
19, H—SSLLBFIRISES 4 T8 9 - BUSLRFIAYES 1 JEELES 7 SEAFERt By 2 S SRR % QB - [ 517 y T
669 B 4800 E:;fg.
& (1) S ZAB IR 8037 » {4000 | 7.
2. i - SEEIUEST - FPARTRSHEA—C [T] [ MRIESRESIT! /
. o ; J (2) BAKGETFHE » SFE R 2100 7
@%f’aﬂmaﬁzﬁ%ﬁﬁﬂ’mig? T3 519 N 1
REEZREE] > Rl atb+cetdtetf+g="? - - (3) IR RIS S RICEAE R ~ Z et — s
& - AP ER API 5 0 R PR A OGP
21, s [EEITRIALSE > RPN

ERI—ReHE y=5x—3 » & x=m HIEUELE x=n FRE{EZ T 30 >

Hlm—n=7

ML >R % T

HHEREZ/IC?

s



b A EERTE 109 BFEEE_ BHE - E )\ FREBRNRE
NE B RS HE
XEREFE—2ERAEERBKEEENRTHLE TS BERRESB) X
— HEH L 103> T340 £ 4045 -
1. 2. 3. 4. 5.
C D B A B
6. 7. 8. 9. 10.
D A C B C
Sy BAE I EISH P 11~5344 5 5 16~2583 4 2 £ 504
11. 12. 13. 14. 15.
28 3 15 -1 9
16. 17. 18. 19. 20.
-115 -3 y= 81 42
21. 22. 23. 24, 25.
6 40 - 101 84
SAEBRI R 14445 F 264 > £ 104 o FEAl L E R
1. 2.
FH:1-4-7-10~13-16~19~22~ (1) 4000 T ° 257
i t3~7~11~15~19~25~
FE[EHVER 7~ 19 2 47) )
ar=7>d=12> B y=60x > 2100=60x »
ann=a1+10d=127 2 797) x=35(F) o 2 43)

(3) FIFH(0,800) ~ (80,4000) ~ (100,4800) ] 75
Z, 1 y=40x+800 -

& x AHEEF -y EAH[E]

60x=40x+800 > x=40 »

y=60x40=2400 7T Q2 43)




	109-2-1八年級定期評量數學科題目卷.pdf
	109-2-1八年級定期評量數學科解答



